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در محضر بزرگان 

امانت را به اهلش برگردانید

حجت الاسلام رفیعی می فرمایند:
»چقدر داستان امانت داری اهمیت دارد، از رسول خدا)ص( 
که  کسی  به  و  بدهید  را  »امانت  فرمودند:  که  کردند  نقل 
آیه  ندارید.«  خیانت  حق  شما  می کند  خیانت  شما  به  حتی 
۵۸ سوره نساء خیلی مهم است. چون ائمه ذیل آن روایاتی 
مکه  اکرم)ص(  پیغمبر  وقتی  شنیده اید.  را  داستانش  دارند. 
را فتح کردند، کلید خانه  خدا را از مشرکی به امانت گرفتند 
که در را باز کنند و بت ها را بشکنند. وقتی این اتفاق افتاد، 
پیغمبر)ص( که برگشت، عباس عموی ایشان آمد و گفت: یا 
رسول ا...، دیگر کلید را به این مشرک ندهید، به من بدهید  
مقامی  یک  خدا  خانه  داری  کلید  چون  شوم.  کلیددار  من  تا 
شد.  نازل  نساء  سوره   ۵۸ آیه  است.  مقام  یک  هم  الآن  بود. 
باید به اهلش برگردانید. ولو یک کلید، ولو  پیغمبر امانت را 

یک مشرک. این قدر بحث امانت داری مهم است.«
برنامه سمت خدا  

پند نیکان  

        
         
  

       
     

   
  

     

داستانک

دنبال راه حل های پیچیده نباشیم

از کودکی همیشه فکر می کردم شب ها کسی زیر تختم پنهان 
شده است. نزد پزشک اعصاب رفتم و مشکلم را گفتم. روان 
پزشک گفت: »فقط یک سال، هفته ای سه روز جلسه ای ۵0 
دلار بده و بیا تا درمانت کنم.« شش ماه بعد آن پزشک را در 
خیابان دیدم. پرسید: »چرا نیامدی؟« گفتم: »خب، جلسه ای 
را  من  نجار  یک  بــود.  زیــاد  خیلی  سال  یک  بــرای  دلار،   ۵0
را پس انداز  مجانی معالجه کرد و حالا خوشحالم که آن پول 
کردم و یک ماشین نو خریدم.« پزشک با تعجب گفت: »عجب! 
می توانم بپرسم آن نجار چطور تو را معالجه کرد؟« گفتم: »او 
هیچ کسی  دیگر  ببرم  را  تخت  پایه های  اگر  که  گفت  من  به 

نمی تواند زیر تختت پنهان شود!«
سایت داستانک  

ریشه ضرب المثل 

آب زیر کاه

آب زیر کاه به کسانی اطلاق می شود که زندگی و حشر و نشر 
اجتماعی خود را بر پایه مکر و عذر و حیله بنا نهند. آب زیرکاه 
از ابتکارات قبایل و جوامعی بود که به علت ضعف و ناتوانی جز 
از طریق مکر و حیله یارای مبارزه و مقابله با دشمن نداشتند. 
به همین دلیل برای آن که بتوانند حریف قوی پنجه را مغلوب 
کنند، در مسیر او باتلاقی پر از آب حفر می کردند و روی آب را 
با کاه طوری می پوشاندند که هیچ عابری تصور نمی کرد آب 
زیر کاهی ممکن است در آن مسیر و معبر وجود داشته باشد. 
باید دانست که ایجاد این گونه باتلاق های آب زیرکاه صرفاً در 
تا  بود  پذیر  امکان  و قصبات مناطق زراعی  قرا  حول و حوش 
برای عابران وجود کاه موجب توهم و سوءظن نشود و دشمن 
با خیال راحت و بدون دغدغه خاطر در آن گذرگاه پوشیده از 

کاه گام بر می داشت و درون آب زیرکاه غرق می شد.

           
اندکی صبر 

برگ
برگ خشکم

از درخت افتادم
ساقه هم تاب من پیر نداشت

وقت سبزی و جوانی که گذشت
در همان خش خش یک روز خزان

زیر پای عابری
بهر یک خاطره ای خرد شدم

محمدرضا صادق  

از اون لحاظ 

مشاوره  تخصصی دانش آموزان، با 
خشن ترین  متد روز

باخبر شدیم  معلمی در یکی از مدارس یک استانی، هشت نفر 
از دانش آموزان را ضرب و شتم کرده. خب در نگاه اول گفتیم 
متوجه  اما  خوردند.  کتک  که  کردند  شیطونی  حسابی  حتما  
شدیم این طور نبوده و تازه معلم مذکور نیز مشاور مدرسه است؛ 
یعنی همان کسی که حل مشکلاتی نظیر پرخاشگری در حیطه 
برای  نگرانی  جای  البته  می گیرد.  قرار  وظایفش  و  تخصصی 
زنده  خوشبختانه  دانش آموز  هشت  تمام  نیست،  خانواده ها 
هستند و تلاش برای از بین بردن ایشان بی ثمر مانده. به هرحال 
با توجه به عملکرد وارونه مشاور در این ماجرا، عملکرد معلمان 
دیگر یک مدرسه تخیلی را که هیچ ربطی به ما ندارد و اصلا در 

یک کره دیگر است نیز پیش بینی کرده ایم:
- معلم فضایی  جغرافیا به دلیل گم  کردن مسیر مدرسه، هیچ 
دریاچه  فرق  دانــش آمــوزان  نتیجه  در  نمی آید.  مدرسه  به  گاه 

جازموریان و ماهایا پطروسیان را هم نمی دانند.
- معلم فضایی زیست با تخت بیمارستانی مجهز به دستگاه های 
اکسیژن و اندازه گیری ضربان قلب وارد کلاس می شود. اقوام 
معلم زیست دورش نشسته اند. معلم وصیتش را به دانش آموزان 
دیکته می گوید. درنهایت با ساکت شدن ناگهانی معلم زیست، 

صدای گریه اقوام وی به آسمان می رود.
- معلم فضایی  فیزیک که به دلیل نداشتن جاذبه مثل بادکنک 
وارد  کلاس  پنجره  از  می کند،  حرکت  سقف  نزدیک  هلیمی 
می شود. دانش آموزان کمربند معلم فیزیک را مثل نخ بادکنک 
می گیرند و از پنجره کلاس به بیرون راهنمایی می کنند. سپس 
همگی با خواندن شعر »بالا بالا بالاتر، بالاتر از ستاره« وی را به 

خارج از جو کره زمین هدایت می کنند.
کیسه ای  و  می شود  پیاده  تاکسی  از  ریاضی  فضایی   معلم   -
پول به راننده می دهد تا دو هزارتومان کرایه اش را خود راننده 
بردارد. معلم هنوز به در مدرسه نرسیده که ماموران می آیند و با 
ارائه حکم  جلب دستگیرش می کنند. معلم ریاضی در چکی که 

کشیده بوده، یک صفر اضافه گذاشته.
در  اســت،  چشیده  را  ــار  روزگ گرم  و  سرد  که  مدرسه  پدر   -
زنگ های تفریح به جای هزاران آت و آشغال و هله هوله، دم 
پختک و لوبیاپلو با کشمش و خورشت آلو اسفناج سرو می کند.
تمام  شلوار  یک  و  سیخ  موهایی  با  پرورشی  فضایی  معلم    -
مای  یو  بــوووق  بــووووق،  ام  »آی  نوشته  با  سوییشرتی  و  زاپ 
فرند« وارد کلاس می شود و دیش و رسیور را نصب و تنظیم 
می کند.  وی سپس با پخش تغذیه آب آلبالو و چیپس و ماست 
موسیر، سیستم را روشن می کند و دور هم برنامه های مبتذل 

 را می بینند.
- مدیر و ناظم فضایی در آبخوری با یکدیگر گلاویز می شوند و 
قبل از این که از دیوار مدرسه بالا بروند و فرار کنند، با به صدا 

درآوردن زنگ، وسط کلاس، پایانش را اعلام می کنند.
محمدامین فرشادمهر  

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

   
 

* سبوس مایه سلامتی و طراوت جسم و جان و آرامش 
روح و روان انسان است.  لطفا درباره این ماده غذایی 

در صفحه سلامت بیشتر بنویسید. 
محمدی و قارونی  

* ما و شما: صفحه سلامت همین امروز را بخوانید.

* آن چه سخت است باورش امروز، آن چه شرحش 
همیشه دشوار است، زندگانی ساده زهراست.

* در آزمون هوش، با برداشتن دو چوب کبریت، سه 
مربع باقی می ماند!

اگر بیشتر دقت کنید یک مربع کوچک  ما و شما: 
سمت چپ و یک مربع بزرگ اصلی باقی می مانند.

* درباره قسمت سفرنامه شفاهی »فحش نده، فقط 
بوق بزن!« باید بگم آلمان کشور قانون مداری است 

و نه تنها من بلکه حتی اطرافیان، دوستان و آشنایان 
به مسافرت می روند  و  آلمان هستند  من که ساکن 

چنین برخوردی ندارند.
* شاید نتونی کسی رو مجبور کنی درست رفتار کنه، 
اما می تونی جوری رفتار کنی که آرزو کنه ای کاش 
سبحان باغچقی درست رفتار می کرد.  
* هر کی زنگ دلتون رو زد جواب ندین. یه سری بچه 
دانیال روشندل ها هستن زنگ می زنن فرار می کنن!  

بریده تصویری

 عکس های متفاوت عروس و داماد

نیویورکی  زوج  ــک  ی ــدا-  ــان ــوردپ ب
دیــگــران  بــرخــلاف  گرفتند  تصمیم 
خیلی  را  شــان  عروسی  هــای  عکس 
ها  آن  نگیرند!  شاعرانه  و  رمانتیک 
پاتر،  هــری  تم  با  جالبی  هــای  عکس 
تم  حتی  و  من  سوپر  ستارگان،  جنگ 
ترسناک گرفته اند. این زن و شوهر که 

هر دو بازیگر تئاتر هستند، در این پروژه از دوست عکاس شان کمک گرفته اند و جالب 
این جاست که انتشار این عکس ها در شبکه های اجتماعی با استقبال زیادی رو به رو 
شده است و زوج های جوان زیادی از آن ها خواسته اند که عکس های عروسی شان 

را به همین شیوه بگیرند.

سوپ آبی رنگ
ــتـــرال- رســـتـــوران  ــنـ ــی سـ ــتـ آدیـ
دلیل  بــه  ــن  ژاپ قلب  در  »کیپوشی« 
عجیب  سوپ  از  هایی  عکس  انتشار 
مشهور  حسابی  رنگش  آبی  غریب  و 
آبی  سوپی  رستوران  این  است.  شده 
بدون  و  طبیعی  کاملا  مــواد  با  رنــگ 

استفاده از رنگ های مصنوعی درست می کند. این سوپ از گیاهان دریایی و ماهی 
درست شده است و دستور ساخت آن محرمانه است. این رستوران به خاطر طعم و 

ظاهر این سوپ طرفداران زیادی پیدا کرده است.

گاوی که از کشتارگاه به رودخانه پناه برد!
از  یکی  گــاوهــا  ســنــتــرال-  آدیــتــی 
هستند  اهلی  حیوانات  ترین  محبوب 
جانشان  نجات  بحث  که  زمانی  امــا 
باشد، ممکن است حسابی خطرناک 
از  هلندی  گــاو  ــرار  ف از  بعد  باشند. 
را  خبرش  کــه  جنگل  بــه  کشتارگاه 
همین جا منتشر کردیم این بار نوبت 

به یک گاو لهستانی رسیده است. یک گاو لهستانی وقتی که قرار بود به کشتارگاه 
برود، از دست صاحبش فرار کرد و خودش را به دریاچه رساند. او تمام عرض دریاچه 
را شنا کرد تا به جزیره ای خالی از سکنه رسید و خودش را نجات داد! حالا این گاو 

لهستانی در کشور به یک قهرمان تبدیل شده است.

دور دنیا

Like       Comment

زندگی سلام

خطای دید!
این یک خطا یا توهم بینایی بسیار جالب است که چند روزی است در 
شبکه های اجتماعی سر و صدا به پا کرده است. به این دو عکس نگاه 
کنید. در آن ها گویا خیابان از دو زاویه متفاوت دیده می شود. اما نکته 
جالب این است که این دو عکس دقیقا یکی هستند! یعنی اگر عکس ها 

را روی هم بگذارید، نقطه به نقطه بر هم منطبق می شوند.

در عصر فناوری اطلاعات، هواپیماهای بدون سرنشین که می توانند آتش از آسمان بر سر دشمن ببارند، لیزرهایی که می توانند هواپیماهای 
دشمن را در کسری از ثانیه به خاکستر تبدیل کنند و اسکلت های مصنوعی که به سربازان قدرت های فراانسانی می بخشند، از فیلم های 

علمی- تخیلی وارد دنیای واقعیت شده اند. امروزه بشر به ساخت سلاح هایی دست پیدا کرده که روزگاری نه چندان دور تصور می کردیم فقط 
در دنیای فیلم ها امکان پذیرند. در این مطلب با شش سلاح فوق پیشرفته که از روی فیلم های علمی- تخیلی ساخته شده اند آشنا خواهیم شد.

6 سلاح فیلم های علمی-تخیلی که به واقعیت پیوستند

میدان های نیرو
زیادی  حدود  تا  و  ایم  دیده  ستارگان«  »جنگ  های  فیلم  سری  در  را  فناوری  این 
به واقعیت تبدیل شده است. در واقع تیم های تحقیقاتی توانسته اند یک میدان 
نیرو تولید کنند که از اشخاص یا خودروهای نظامی در برابر امواج ناشی از انفجار 
الکترومغناطیسی  سپر  یک  گیری  شکل  شامل  فناوری  این  کند.  می  محافظت 
پلاسمایی )یک محفظه هوایی بسیار داغ( است که توسط لیزرها، مایکروویوها و 

وسایل الکتریکی با ولتاژ بالا تولید می شود.

اسکلت های مصنوعی پرقدرت
کاش  باشد  کرده  آرزو  دیده،  را  آهنی«  »مرد  های  فیلم  سری  که  کسی  هر  شاید 
می  فرازمینی  های  قدرت  انسان  به  که  بپوشد  هایی  لباس  چنین  توانست  می 
بخشد تا بتواند با سرعت مافوق صوت حرکت کند و شخصیت های بد را تنها با 
یک مشت از بین ببرد! دانشمندان در زمینه ساخت اسکلت های مصنوعی توان 
بخش در حال تحقیق روی پوشش هایی  هستند که این لباس ها شبیه یک زره 
قابل پوشیدن است و قدرت خارق العاده ای به شخص می دهد. مثلا سربازان می 
توانند تجهیزاتی با وزن 100 کیلوگرم را حمل و با سرعت 16 کیلومتر بر ساعت 

برای مدت طولانی حرکت کنند.

نانو روبات ها
دانشمندان سال هاست روی پروژه های ساخت پزشکانی روباتیک با ابعاد نانویی 
سرمایه گذاری می کنند که می توان آن ها را با یک تزریق ساده از طریق سیستم 
گردش خون وارد بدن فرد و علت بیماری را کشف و درمان کرد و روی درمان نظارت 
داشت. از این سیستم برای درمان بیماری هایی که اکنون امکان تشخیص یا درمان 
برای آن ها وجود ندارد استفاده می شود. این نانو روبات های هوشمند در واقع روی 

اعصاب می روند و با تحریک نقاط خاصی بیماری ها را درمان خواهند کرد.

انسان های ماشینی )سایبرگ ها(
وقتی درباره انسان های ماشینی صحبت می کنیم منظورمان موجودات نیمه انسان و 
نیمه ماشین نیست که از قسمت های مختلف بدن آن ها سلاحی خارج می شود! بلکه 
ماجرا درباره تراشه های زیستی قابل کاشت در بدن است که می توانند با مغز انسان 
ارتباط برقرار کنند یا می توان آن ها را به یک حافظه رایانه ای متصل کرد و اطلاعات را 
انتقال داد. این تراشه ها، امواج و پیام های الکتروشیمیایی سلول های عصبی فردی 
را که در بدنش کاشته شده، به سیگنال هایی که رایانه توان پردازش آن ها را دارد 
ترجمه می کنند. می توان از این قابلیت برای تقویت حس هایی مانند بینایی، بویایی و 
شنوایی استفاده یا اطلاعات کاملی را از سراسر جهان در کسری از ثانیه دریافت کرد. 

همچنین می توان با مغز افراد دیگر نیز ارتباط برقرار کرد.

لباس های نامرئی کننده
دانشمندان مدت زیادی است روی پروژه ساخت لباسی شبیه ردای نامرئی کننده 
هری پاتر کار می کنند تا به شخص امکان دهد بدون دیده شدن پس از ورود به 
میدان های نبرد، ساختمان های دشمن یا مکان گروگان ها از آن خارج شود. تیم 
تحقیقاتی دانشگاه سن دیگو یک شنل با سطح عایق ساخته اند که می تواند امواج 
از آن  تا  الکترومغناطیسی اطرافش مانند نورها و امواج صوتی را دستکاری کند 

برای پنهان کردن اشیا از دید انسان و رادارهای مغناطیسی استفاده کرد.

روبات های حشره ای
تصور این که یک حشره می تواند در استخدام سازمان های امنیتی خارجی باشد 
عجیب به نظر می رسد. اما شاید تعداد زیادی از آن ها همین الان نیز در اطراف ما 
باشند و متوجه نشویم! حشرات به جاهایی می روند که انسان ها توان رفتن به آن 
جا را ندارند. می توان از آن ها برای پیدا کردن بازماندگان در شهرهای ویران شده 
یا در جایی که به دلیل وجود خطر، انسان نمی تواند وارد شود استفاده کرد. یک تیم 
تحقیقاتی در مریلند روی یک روبات به شکل حشره کار می کند که طول بال های 
آن حدود 4 سانتی متر است و نیروی لازم برای بال زدن آن به وسیله ماده ای تامین 
می شود که در صورت عبور ولتاژ از آن باعث به هم خوردن بال ها خواهد شد. اکنون 
کوچک ترین روبات دنیا در دانشگاه هاروارد ساخته شده که 60 میلی گرم وزن دارد 

و طول آن 3 سانتی متر است.
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به اطلاع خوانندگان و 
مخاطبان

صفحه »همشهری سلام« 
می رسانیم

پـــاســـخ مــســابــقــه »چـــی 
کیه«  »ایــن  مسابقه  ــده«،  ش
مسابقه  برنده  کاریکاتور  و 
در  فردا  خدا  امید  به  قبل، 
خواهد  ــاپ  چ صفحه  ــن  ای

شد.

ها
ی 

ستن
دان


